

Пресс-релиз
Нижегородская государственная областная
универсальная научная библиотека им. В.И. Ленина (НГОУНБ)
21 апреля 2018 г. с 18.00 до 24.00 часов проводит
«Библионочь в Ленинке»
Место проведения – ул. Варварская, д.3, 3в

Библионочь – ежегодный фестиваль чтения. Тема 2018 года – **«Магия книги»**. Любознательные посетители побывают в закрытых фондах и хранилищах. Самые талантливые смогут попытаться счастья в литературных конкурсах, а самые запасливые – найти хорошую книгу на акции «Книговорот по-нижегородски».

В Белом зале в 18.00 откроет Библионочь концертная программа «**Души прекрасные порывы**» с участием солистки Нижегородского Академического театра оперы и балета им. А.С. Пушкина Ольги Фомичевой-Спивак и ведущего солиста театра Михаила Наумова. В их исполнении прозвучат тонкие лирические произведения известных русских классиков, яркие народные песни и ямщицкие романсы. Любители живой музыки, поклонники губной гармошки и акустической гитары приглашаются на музыкальную встречу с Андреем Кузечкиным и Иваном Легковым. В Белом зале можно будет познакомиться с книжно-иллюстративной экспозицией «**Нижегородская статистика на службе Отечеству**», созданная совместно с «Нижегородстатом», и выставка живописных работ нижегородского художника С. Малиновской.

Читателей библиотеки ждёт сюрприз – **розыгрыш призов «Счастливый читательский билет»**. До 22.00 продлится **льготная запись и перерегистрация читателей**. Традиционный «**Книговорот по-нижегородски**» в фойе 1 этажа представит большой репертуар книг русской классики. У всех желающих будет возможность посетить **особенные экскурсии**, маршруты которых включают отделы, куда в обычные дни доступ имеют только сотрудники. Сбор групп – в холле главного здания в начале каждого часа (**18.00 – 21.30**).

В фойе 1-го этажа впервые за всю историю библиотеки будет демонстрироваться **самая большая книга Нижнего Новгорода** – напрестольное Евангелие XVII века.

В преддверии Чемпионата мира по футболу - 2018, подготовлен калейдоскоп выставок, викторин, демонстраций роликов и мультфильмов «**Футбольный марафон**». В комн.28 (информационно-библиографический отдел) вас ждет программа «**BOOKBALL: магия книги – магия футбола**». Отдел периодических изданий приглашает в библиотечный фан-клуб «Мяч», где все желающие с помощью интерактивных презентаций смогут познакомиться с историей футбольных матчей, с символикой чемпионатов мира, с футбольной формой команд-участниц. Каждый желающий может участвовать в мастер-классах.

Во многих отделах состоятся мероприятия в рамках перекрестного года России в Японии и Японии в России. В **отделе литературы на иностранных языках** – мастер-классы по японскому языку и конкурс на умение использовать палочки для еды – «Искусство хаши». В комн. 20 – японские интеллектуальные игры и викторина для знатоков Японии. В фойе 1 этажа – мастер-классы по изготовлению кукол-оберегов в русском и японском стилях – «Кукла-мотанка и кукла Сарубобо».

Не останется без внимания и русская классическая литература. В фойе 2-го этажа демонстрируется книжно-иллюстративная выставка «**“Тургеневские барышни” в литературе и живописи**». В отделе краеведческой литературы пройдут обзоры по выставке «**Писатель русской старины: к 200-летию П.И. Мельникова-Печерского**»; презентация рисунков П. М. Боклевского к знаменитому роману «В лесах».

В комн.37 можно принять участие в презентации интерактивной выставки атрибутов чаепития с дегустацией чая «**Жил-был самовар...**». Все желающие могут

почитать произведения М. Горького, в которых описано чаепитие за самоваром, и раскрасить картинки по этой теме. Там же в 19.00 начнется презентация новой книги «Глубина тиснения» Андрея Дмитриева, поэта и журналиста газеты «Земля нижегородская», а в 21.00 и 22.00 знатоки смогут принять участие в Квизе «Вопросы на засыпку: весенняя перезагрузка»: командной интеллектуальной игре, состоящей из нескольких тематических раундов. Победителей игры ждут призы!

В зале каталогов будет демонстрироваться буктрейлер книга-юбилар: «170 лет роману «Ярмарка тщеславия» У. Теккерея» и пройдут викторины «Английские писатели XIX века».

Вызовут большой интерес мастер-классы по переплетному делу, изготовлению мраморной бумаги, изготовлению мини-блокнота, реставрации книги в отделе гигиены и реставрации.

В отделе «Публичный центр правовой информации» (комн.18) в программе «Секреты игромании» пройдет «Большая игротека» – мероприятие молодежного объединения «Заделье». Всем желающим предлагается познакомиться с новыми интеллектуальными и настольными играми в фонде клуба. В комн. 19 вас встретит «БиблиоХогвартс: школа литературного волшебства» с научно-популярными мастер-классами «Практическая алхимия» и др.

В отделе производственно-экологической информации (комн. 31) в честь года Собаки по восточному календарю можно проверить свои знания в викторине «Дай, Джим, на счастье лапу мне...» (собаки в художественной литературе). Будет возможность получить консультацию опытного собаковеда.

Процесс создания электронных копий документов можно увидеть в комнате оцифровки, там же пройдет виртуальный обзор «Горячая десятка электронной библиотеки НГОУНБ».

Музей книги приглашает посетить экспозицию «Лучшие книги». С 19.30 там состоится моноспектакль «Человек читающий» Елены Крюковой, известного поэта, прозаика, искусствоведа.

Во дворе библиотеки с 19.00 до 20.00 будут проходить показательные бои клуба исторической реконструкции «Удалые кренделя» «Ожившие герои рыцарских легенд».

Для всех участников «Библионочи» подготовлены подарки и сюрпризы.

Приглашаются все желающие, вход свободный!

Контактные телефоны: 8 (831) 419-37-11; 419-87-92.